



В Кирсанове перед судом предстанет студентка колледжа, похитившая денежные средства с банковского счета родственницы



Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней студентки колледжа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, обвиняемая, находясь в доверительных отношениях с потерпевшей – своей многолетней родственницей, путем использования мобильного приложения банка, с января по май текущего года совершила хищение денежных средств с ее банковского счета на сумму более 100 тысяч рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

уголовное дело в суд с утвержденным обвинительным заключением для рассмотрения по существу.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1595857>